

Норрис Чак

23.11.97

ные комиксы ТВ - 1997. - 23 иллюб. - с. 31.

ДРУГАЯ ЖИЗНЬ РЕЙНДЖЕРА УОКЕРА



Когда-то давно мальчишка по имени Карлос Рэй Норрис мечтал о том, чтобы стать полицейским. Привлекала романтика, да и некуда больше было податься выходцу из бедной семьи, в которой отец был алкоголиком, а мать и работала, и пытаясь воспитывать троих детей.

Полицейским Карлос Рэй Норрис, более известный как Чак Норрис, так и не стал. Зато в кино сыграл множество блестителей порядка. В том числе и самую известную свою роль, хотя и телевизионную, - в сериале "Крутой Уокер, texassкий рейнджер".

О том, что он не стал полицейским, Норрис вряд ли жалеет, тем более что шанс у него был. Закончив школу, специально пошел в армию - для поступления в полицейскую академию требовалось прохождение воинской службы. Попал на базу американских BBC в Ко-

рее - читать не любил, в карты не играл, спиртного боялся, так как был перед глазами пример отца, - и записался в секцию дзюдо, где на первой же тренировке сломал руку. И, получив освобождение от службы, пошел гулять по небольшому городку, в котором была расквартирована часть.

Совершенно случайно он стал свидетелем тренировки мастеров боевых искусств - даже не подозревая, что случайная прогулка навсегда изменит его жизнь. Корейцы допустили его до тренировок неохотно, но в Штаты Норрис вернулся уже настоящим мастером. Подал документы в полицейскую академию, устроился на скучную канцелярскую работу, а заодно открыл клуб каратэ.

Через год, когда пришел вызов на экзамены в академию, Норрис туда уже не хотел - клубов у него теперь было несколько, зарабатывал он на них прилично, а заниматься каратэ было приятнее и выгоднее, чем пытаться воплотить в жизнь мечту детства.

Впервые Норрис попробовал себя в кино в 1968 году, в фильме "Аварийная команда", куда его пригласил звезда боевых искусств и кино Брюс Ли. Норрису досталась крошечная роль молчаливого телохранителя, произносящего, по сценарию, всего одну фразу, однако Чак, приехавший на съемки после победы в очередном чемпионате по каратэ,

которая далась ему ценой синяка под глазом и сломанной челюсти, эту злосчастную фразу произнес только с сотой попытки. Затем был фильм "Возвращение Дракона" (1972 год), в котором Норрис сыграл главную отрицательную роль, а его бой с Брюсом Ли в римском Колизее долгое время считался высшим достижением данного жанра в кино.

Ну а потом Брюс Ли умер, а многократного чемпиона США Чака Норриса в кино больше не звали, хотя он и тренировал многих звезд типа Стива МакКуина, но экран манил. Пошел на курсы актерского мастерства, с которых сбежал меньше чем через месяц, но карьера в кино все-таки состоялась - на сегодняшний день на его счету почти двадцать фильмов: "Сила одного", "Октагон", "Око за око", "Подразделение Дельта", "Кодекс молчания", "Наемный убийца" и так далее. И бесконечный, кажется, телесериал "Крутой Уокер", съемки которого согласно контракту будут продолжаться еще целых два года.

На "Уокер" Норрис работает пять дней в неделю по десять часов в день. Времени на кино уже нет - хотя, как уверяют скептики, дело в отсутствии предложений, потому что более молодые конкуренты типа Ван Дамма, Лундгрена и Сигала оказались куда популярнее. Но бог с ними, со скептиками, - "Крутой Уокер" позволяет Норрису поддерживать на уровне свой

престиж и весьма неплохо зарабатывать. По слухам - чуть ли не миллион в месяц.

Так что Норрис не унывает, развлекается гонками на суперскоростных катерах, установив как-то мировой рекорд, пробовал даже силы в политике - когда Джордж Буш баллотировался в президенты США, Чак Норрис был одним из активных участников его предвыборной кампании, а после победы Буша неоднократно приглашался на приемы в Белый дом. Актер продолжает пропагандировать каратэ - созданная им федерация борется с детской наркоманией и пытается отвлечь от улицы детей из неблагоприятных семей, привлекая их в клубы и секции.

Отдыхать любит он на своем ранчо в Техасе, по сравнению с которым дом Корделла Уокера из сериала просто жалкая лачуга. Не забывает и о бизнесе - ведь в Америке нельзя быть слишком богатым, имеет долю в казино в Лас-Вегасе, в Москве открыл клуб "Беверли Хиллз", теперь вот летает сюда периодически по делам. И в свои 57 лет богат, подтянут и деловит. Такому крутому Уокеру положено быть крутым во всем...

Игорь ОРАНСКИЙ

